

ŠMARNICE 2016

Za otroke: PRIJATELJSTVO TREH PASTIRČKOV

Z letošnjimi šmarnicami bomo skušali otrokom približati dogodke, ki so se pred 100 leti dogajali v Fatimi na Portugalskem. Spoznali bodo Lucijo, Frančiška in Jacinto, preproste pastirčke, ki se jim je prikazovala Marija in jim razodela skrivnosti za vse človeštvo. Ne gre le za tri "velike skrivnosti" oz. "sporočila". Ob pastirčkih bomo pozorni tudi na "male skrivnosti", ki nam jih razodeva Bog npr. po naših starših, Svetem pismu, prijateljih, naših uspehih in neuspehih, naravi itd.

Šmarnice za otroke bodo vsak delovnik ob 19.00; v ponedeljek, torek in sredo brez maše; v četrtek, petek in soboto z mašo, v nedeljo pa v sklopu nedeljske maše.

Za odrasle: LJUBIM TE, TEREZIJA

Terezija Deteta Jezusa (Mala Cvetka) sodi danes med najbolj simpatične svetnice: mladostna, duhovna, izvirna, človek upanja, blizu vsem, ki ljubijo in želijo biti ljubljene, zaljubljena v Jezusa. Njemu se prepušča, da jo po ravni in kratki poti pripelje do svetosti.

V tem šmarničnem berilu spremljamo Terezijino opevanje Gospodovega usmiljenja na poti njenih hrepenenj, v neomajni zvestobi Gospodu v temnih nočeh preizkušenj, boleznih in nerazumevanja. Njeno življenje neprestano preseneča. Večino ga je preživela odmaknjena od javnosti, a jo je papež Pij X. razglasil za »največjo svetnico sodobnega časa«.

Šmarnice za odrasle bodo vsak delovnik pri jutranji maši ob 7.00.

Četrtek pred prvim petkom (5. maj 2016): **molitev za duhovne poklice**. Molitev bodo oblikovali ministranti in njihove družine. Ob 19.00 bo sveta maša, ki ji bo sledila molitev pred Najsvetejšim.

Maša za gasilce ob godu sv. Florjana bo v nedeljo, 8. maja, ob 8.00.

Praznika **prvega svetega obhajila**, ki bo 22. maja, se veselijo: Anja Bajec, Sara Ber, Tara Čančar, Tin Čančar,

Eva Debeljak, Martin Kropec, Aneja Kupčič, Dominik Lorber, Kevin Polajžer, Alex Ravš, Klara Žlaus.

V soboto, 28. maja, bo **srečanje starejših** naše župnije. Ob 10.00 bo sveta maša, po maši pogostitev v Frančiškovi dvorani.

Po slovesnem in zapovedanem prazniku svetega Rešnjega telesa in krvi (četrtek, 26. maja) bo v nedeljo, 29. maja, po osmi maši **telovska procesija**.

Župnija Ptujška Gora, Ptujška Gora 40, 2323 Ptujška Gora
Tel.: 794 42 31, e-pošta: minoriti.ptujaska.gora@rkc.si
Župnijski list na internetu: <http://www.ptujskogora.eu/>

Izdal: Župnijski urad Ptujška Gora, ureja: p. Martin Gašparič, jezikovni pregled: Barbara Rodošek



Mesec maj – Marijin mesec

Marija!

Pomlad je vsa Tvoja,
vsa v rožah dehteča

in mi Ti poklanjamo srca ljubeča;
Ti varno nas vodi do konca vseh
dni – saj narod slovenski živeti želi.

Le Tebi zaupamo v naši bolesti,
prečisti devici in rajski nevesti;
molitev ponesi pred božji prestol,
da jutro Vstajenja izbriše vso bol.

Naj čas prebujenja objame naš
rod, ljubezen in sprava naj bode
povsod; da v narodu zdrava
mladika vzklije – in sonce svobode
radostno zasije.

Lojze Bajc

PAPEŽ FRANČIŠEK JE PO JEZUSOVEM ZGLEDU USMILJEN TUDI DO GREŠNIKOV

Dejanje splava in sveta spoved

Splav je ena najbolj razširjenih oblik ogrožanja človekovega življenja. Cerkev ga označuje kot »gnusen zločin«, saj gre pri splavu velikokrat za premišljen in neposreden umor nedolžnega človeškega bitja, ki je slabotno, nedolžno in se ne more braniti. Storilec ali soudeleženec dejanja splava zaradi teže kaznivega dejanja zapadeta izobčenju.

Cerkev s kaznijo izobčenja zaradi splava hoče pokazati na velikost storjenega delikta, na neposredno škodo, povzročeno nedolžnemu bitju in družbi, a s tem noče zoževati področja usmiljenja. Posledice izobčenja so za vernika težke, saj ga prikrajšajo v njegovih temeljnih pravicah, ki jih ima v Cerkvi. Izobčeni ne more prejemati zakramentov (spoved, obhajilo, birma, bolniško maziljenje, sklenitev svetega zakona), prav tako ne sme opravljati cerkvenih služb, kot so: služba mašnega bralca, streznika, botra, kateheta, učitelja na katoliških šolah, sodnika na cerkvenem sodišču.

Odveza od kazni izobčenja zaradi splava je pridržana krajevnemu škofu, kar pomeni, da odveze od omenjene kazni ne more podeliti vsak duhovnik. »Ker je Cerkev na strani življenja, je tudi človek prva in temeljna pot Cerkve,« pravi sv. papež Janez Pavel II. V svetem letu usmiljenja prihaja Cerkev človeku še posebej naproti ob najtežjih prestopkih v življenju, med katerimi je gotovo splav. Papež Frančišek pravi: »O, da bi beseda odpuščanja dosegla vse! Naj klic k izkušanju usmiljenja nikogar ne pusti brezbriznega« (prim. Obličje usmiljenja, štev. 19).

V svetem letu usmiljenja so tudi slovenski škofje v skladu z vrhovnim pastirjem Katoliške cerkve, papežem, pooblastili vse duhovnike, ki imajo pravico spovedovati, da lahko podelijo odvezo od izobčenja zaradi kaznivega dejanja splava.

Brez dvoma je veliko stvari in okoliščin, ki so vplivale na odločitev žene, da je izbrala splav. Skoraj vedno gre za zelo bolečo in včasih za dramatično odločitev, ki ne pomisli na duševne in telesne posledice, predvsem pa na glas vesti, pred katerim ni mogoče ubežati. Cerkev, podprta z vero v neskončnost Božjega usmiljenja, spodbuja in opogumlja te osebe, da naj se ne pustijo premagati malodušnosti in naj ne izgubijo upanja. Svoje dejanje naj skušajo razumeti in razlagati v resnici. S ponižnostjo in zaupanjem naj se zatečejo k iskrenemu kesanju in obžalovanju, saj jih Bog vsega usmiljenja čaka v zakramentu spovedi oziroma sprave, kjer duši podeli odpuščanje in mir ter ozdravi notranje rane.

Povzeto po: Sveto leto usmiljenja, Brezje, 2015



DVANAJSTI MARIJAFEST v baziliki Marije Zavetnice na Ptujski Gori sobota, 14. maj 2016, ob 17. uri

Marijo Zavetnico na Ptujski Gori v svetem letu usmiljenja kličemo tudi Mati usmiljenja. Marijino usmiljenje je v tem, da nam je kot Mati blizu, da smo lahko v njeni družbi in da nam je posredovala obličje Božjega usmiljenja – Jezusa. Prav tako pa hodi z nami ter nam kaže pot ljubezni in usmiljenja.

Marijafest v ptujskogorski baziliki, ki je ob jubileju Božjega usmiljenja svetoletna cerkev, nas usmerja k viru usmiljenja, k Bogu. Vrata, skozi katera se nas živo dotika Božje usmiljenje, je Devica Marija. Opevanje slave naše nebeške Matere ter posnemanje zgeda ponižnosti Gosподove dekle nas odpira Bogu, da postajamo »usmiljeni kakor Oče« (prim. Lk 6,36).

Slavo Bogu in nebeški Materi Mariji bodo na dvanajstem Marijafestu izkazali različni izvajalci, tako domači kakor gostje iz tujine. Nekaterim je z glasbeno ustvarjalnostjo uspelo vzpostaviti most – držo usmiljenja. Praznovanju se bo pridružil mariborski nadškof msgr. Alojzij Cvikl, ki nas bo tudi nagovoril. Del Marijafesta bo v živo prenašal Radio Ognjišče.

Želimo si, da bi bili delčka tega skupnega praznovanja deležni tudi ubogi. V ta namen bo na Marijafestu možno darovati v dobrodelne namene; tokrat posebej za družino, ki je letos zaradi požara ostala brez strehe nad glavo in virov preživetja. Izkažimo jim delo usmiljenja!

Vsi prav prisrčno vabljeni na Goro milosti – Mons Gratiarum!

Skupina Dominik: MARIJA, VSE MILOSTI POLNA
Antonio Tkalec: MATI MOJA
Vičar Franc, Klaudija: PROŠNJA
Duo Aledory: DIJETE SI MOJE LJUBLJENO
Rozala Arko: NAŠA MATI
Skupina Adoro: MATI USMILJENA
Skupina Svetnik: DOTIK USMILJENJA
Veronika Jambrek: POGLED DUHA SVETOGA
Petra Stopar: V TEBI NAJDEM UPANJE
Branka Božič: MARIJA

OPZ - župnija Ptujška Gora
MPZ - župnija sv. Vid
BRATJE MINORITI
MLADI - Ptuj - sv. Jurij
MAGNIFIKAT - župnija Ptujška Gora